中国长城铝业公司主办 中国长城铝业报社出版 国内统一刊号: CN41-0063 新闻执线,67296339 广告热线:67296200

总第 819 期

2006年4月

28 [□]

星期五

ZHONGGUO

CHANGCHENG

LUYE

BAO

河南分公司荣获全国五一劳动奖状

本报讯 (记者 裴志成) 4 月25 日,从 河南省庆祝五一国际劳动节大会上传来喜 报,河南分公司荣获全国五一劳动烧状。 河南省庆祝五一国际学动节大会在河南 人民会堂多功能厅隆重举行。2006 年全国和

省五一劳动奖章获得者。2006 年全国和省五一劳动奖状获得单位代表参加了大会。河南分公司副总经理江新民和30 名员工代表参

2006年 河南省有 14 家单位获得全国五— 劳动奖状,45 名职工获得全国五一劳动奖章。

中铝郑州企业出台《教育◆制度◆监督并重的 惩治和预防腐败体系具体实

本报讯 (通讯员 路統炮)4月19日,《中铝郑州企业建立 监督并重的惩治和预防腐败体系实施纲要》,深入开展党风建 福生教育、制度、路脊并重的逐絡和初前额收体系具体实施意见)为191,(中语为州企业建立、监管并重约您治环功助所额收集系统是体安健全教育、制度、监督并重的废除各种动物的额收集系统是体安施意见)从今年1月份着手起草。4月 分,共22项具体内容。从教育、制度、监督于一面经验组业公司党委、中国程验河南分公司,中国长城组业公司党委、中国程验对南分公司,中国长城组业公司党委、中国报验产工资、1910年,

《具体实施意见》要求各单位、各部门加强对构建惩治和预防 展提供坚强的政治保证

《具体实施意见》包括构建惩治和预防腐败体系的总体要腐败体系工作的组织领导,进一步结合实际,制订贯彻《具体实施 意见》的具体步骤和办法、分解任务、落实责任、重点是健全和完善 是成功的共和企业条件的代表。于新维工学,指头页过去,是认识就主和记号 多项制度,建立和运作工作机制。加强监查制度,形成监查台力,整 体相让党风建设积区隙倡廉工作深入开展,提高企业管理能力和 市场竞争能力,为中铝密州 企业特装、快速、健康、和谐发









劳 模 事 迹 传 扬 铝 城

起来、香起来,近期,公司工会举办了"他们"名普通的职(员)工成长为一名劳动模范的 是真正的英雄"劳模事迹巡回演讲报告会。 人生历程。

是具止的英雄"芳糗争迹巡归俱开报告会。 4月25日,中铝郑州企业领导王熙慧、 李天庚、张维华、纪行和各二级单位党政工 领导、机关各部室负责人、两公司 2005 年度 劳动模范、各二级单位企业文化科科长、两

劳动模范、各二级单位企业文化科特长、两、溶们的优秀品质和人格魅力,用劳模们光公司机关名都定综合科特长,两公司机关工会各分会主席等140人参加了报告会。 来自电解了的"全国十佳知识型职工" 标兵""全国五一劳动奖章",获得者张良、、演讲、共有2100人次职(员)工聆听了巡回 来自后勤管理服务中心的公司劳模肖志 演讲。

本报讯 (实习生 徐虹燕)为让劳模红 武,首先登台为大家讲述了他们如何从-

来自氧化铝一厂、建设公司、水泥厂等 单位的8名选手,用充满激情的演讲,诠释 了在不同的工作岗位上辛勤工作的劳动模 范们的优秀品质和人格魅力 用劳模们光

工会工作创新结硕果

(记者 刘晓宁 实习生 徐 先后作了创新经验现场展示

所作的工会工作创新成果展示会上, 在公司工会工作创新成果展示会上, 选手。 公司工会主席纪新社、全工作创新成果展示会上, 建设公司工会(网络架起工会工作创新桥。果展示活动排了三点意见:一,勇于创新是 家),后勤服务管理中心《创建学习型组织,做好工会工作的力量源泉;二、善于学习、 全方位提升企业素质》,电解厂工会《构建 大胆实践是创新工会工作的关键:三、持续 "劳模文化",提升"素质工程"》等8家单位 创新是提升工会工作的必然要求。

本报讯 (记者 刘晚宁 实习生 徐 先后作了创新经验规划展示。 业高"长坂铝建设公司工会根据公司涉外 项目多人员分散的特点,利用网络开展工 民、纪行、张宇霞等出席了成果展示会,并 会工作。在阿上建立"职工之家"…"河南 麦彰丁在郑州市总工会开展 "安康杯"竞 分公司电解了依托张点这个"劳模品牌"演 赛 职工经济社会创新金赛 乔动克赛托西动 助广大员工争当劳模,让劳模响起来、香起 来……"这是在4月28日公司工会举行的庆 方工—工会工作的顾成果展示会上,有关单位 所作的工会工作创新经验价格。 本公司工会工作创新经验价格。 本公司工会工作创新经验价格。 本公司工会工作创新发展示会上,有关单位 本公司工会工作创新发展介色。 本公司工会工作创新发展介色。

本报讯 (记者 刘晓宁)在五一国际劳 献。 动节即将来临之际、4月26日,来自中铝郑 州企业的三十余名劳模代表欢聚一堂。他 假联系自己的工作实际,称谈对社会主义 荣辱观的认识,交流工作经验和体会。

表示要知来明耻,树立正确的世界鬼,人生的学习,培训、参观、交流的机会、为劳模是观、价值观、做知识型职(员)工、做有"费任、使更好的服务"——如既往地关爱劳模、尊重心、读取心、违取心、恒心"的"巴心"职(员) 劳模、为劳模办实事。职(员)工,做热爱企业、珍惜岗位、乐于奉献的职(员)工,并表示强守压铝份布重压标 职(员)工,并表示要立足岗位,更加努力地工作 为企业发展作出更大的贡

各位领导都对劳模为企业作出的贡献 表示感谢。他们指出,劳动模范是企业的宝贵财富,是广大职(员)工的优秀代表,是真正的英雄。他们希望在新形势下,劳模要做 来呼吸切认识、交流上作经验和体会。
中铝现州企业领导张维华、江新民、纪
行等出席了座谈会。
在继续会上、张点、张延松、韩商洋、肖
吉武、陶漱山、艾薯、字宣等后贯全;纷纷。
表示要知来明耻、树立正确的世界观、人生
的学习、培训、参观、交流的机会、为劳懐捷

向劳动者致敬

长城铝技校:启用新楼创新业

技校综合楼启用。

争 发挥优势专业 全方位 多渠道开展招生

本报讯(记者 刘晓宁 通讯员 孫如 水平,必将为技校的快速,健康、稳定发展提 除兰珠)万物北翠,春意盎然。 4月26日,投 供坚实的保证。上街区政府将一如既往地关 资近 400 万元建设的 4300 平方米的长城铝 心、支持长城铝技校的发展。同时,她也希望 长城铝技校以此为动力,发挥特色优势,抓

技校综合楼自用。 上街区副区长安惠库、长城铝经理李天 度、副经理账维华等领导出席了启用权式。 信用仪式由公司工会主赔给于主持。 仪式上、长城铝技校长是理略指出,综 会楼的建设和投用、大大线解了技校数学设 资证不足的状况、分学校可持续发展打下了坚 广大师生营造一个良好的工作学习环境,为 实的基础。学校将以综合楼的信用为契机,中铝残州企业和地方经济的发展作出为 不断拓宽办学渠道(以质量立校、靠特色竞 专 发催性参升。全有的 多星首开展权是

在欢快的乐曲和降降的礼炮声中 安惠

事, 次年正好专业、全力瓜、多渠道开展拍生 和培训工作,争取早日跨人国家级重点技工 学校的行列。 安惠萍在自用以式上说,长城铝技校综 参观了长城铝技校综合楼。综合楼先进的教





4月28日,西南铝业(集团)有限责任公司、洛阳铜加工集团有限公司 离退休老领导到河南分公司氧化铝二厂参观。中铝郑州企业领导王熙慧 崔平、纪行热情接待了他们并陪同参观。长城铝退休老领导刘庚、石宝升

本报讯 (记者 刘晓宁)4 月 21日至22日,中铝公司企业管理 部主任(安全环保部总经理)王春 部主任(安全环体部总经理)工督 生一行到中铝郑州企业检查指导 安全稳定工作,以确保企业职(员) 工平安、和谐地度过五一黄金周,

工平安、和馆和度过五一页蓝周, 促进企业实现安全高效健康发展。 中铝郑州企业领导王立建、张 维华、孟若志、崔平、江新民、刘保 正、张本岩等人出席汇报会,并就 企业今年年初以来的安全稳定工 作作了汇报.

听完汇报后,王春生指出,安 全稳定工作是企业发展的基本保 障,也是履行社会责任、服务于构 隙。也是履行社会责任、服务于钩 建和销社会所必须做的事。要坚持 以人为本、做到预防在前。对于安 全工作、他强调。一要进一步抓时 制度建设和工大体系的运行。二、要加强队伍建设、抓钎"双基"管理 的落实。三、要在执行制度的环节 和执行力度上限下工夫。四、对于 重大/危险器的监控要被到了无一 失;五 要和地方政府建立牢固顺畅的关系。对于稳定工作。他要求 有关人员一定要做好情况的调查 和模底,要钻研透政策,要有责任

版和敏感性,三家企业要精诚团结,确保企业安全稳定的大环境。 22日,王春生一行到长城铝建设公司钢结构厂和河南分公司 运输部、水电厂等单位现场检查了

-铝郑州

氧化铝蒸发节能技改方案通过评审

本报讯(记者 集志成 实习生 鸟裔)近日,河南分公司本代纪,深发节能技术改造可行性研究报告在中国组业股份有限公司发展和组织石炉审查会上超近平年,中国也少发展恋总经理干新兴、规划处处长王龙章,河南分公司副总经理划保上和氧化铝)、装备能震部。以打PE、项目管理部、计划经营部的相关人员参加了评审会。参加评审会的还

制,以免注值相相的大人以分别;并中去。 为证用链接设计研究院及中语发展都能消息的专家。 此次技改取用目前氧化铝先进的六效管式锋膜蒸发技 未取代落后的三效、四效外热式蒸发技术。项目息投资 6606.3 万元, 年节约蒸汽 56.76 万吨, 创经济效益 3454 万元。

立科学发展观

-学习社会主义荣辱观系列评论之四

本报评论员